

上海大学教授起诉韩亚航空

索赔500万美元,美国一家庭也提出不少于500万美元的索赔要求



一名在7月6日韩亚空难中骨折受伤的加拿大籍华人教授7月31日在美国旧金山向联邦法院提起诉讼,要求韩亚航空公司赔偿500万美元。律师称,这是空难事件后一起由外籍乘客在美提出的索赔案。

8月1日浙江江山,在韩亚客机失事事件中遇难的江山中学学生王琳佳、叶梦圆、刘易芃追思仪式在江山殡仪馆举行 东方IC 供图

据美国媒体报道,中文名为谢正衡,英文名亨利(音译,Zhengheng "Henry" Xie)的受伤乘客在空难中脊椎骨折,由斯坦福大学医学院救治,现在仍需用石膏固定。

报道称,谢正衡的代理律师迈克尔·弗纳7月31日表示,谢正衡是加拿大籍华人,目前在上海大学任教,长驻上海。他在硅谷苹果公司工作的儿子替他在美国买了双程机票来

美探亲,所以他可以根据处理国际航空运输中人身伤亡和损失的《蒙特利尔公约》其中一项“购票地”在美国向韩亚提起诉讼。

弗纳说,诉讼由谢正衡和夫人宋玮(音译,Wei Song)共同提出。谢正衡受伤后经受着并将继续承受肉体和精神的双重痛苦,以及经济的损失。因为受伤,他不能像原先那样履行丈夫的家庭责任,比如支撑并负担

家庭,支持和帮助夫人,做家务等。

弗纳在7月16日还代理了加州蒙特瑞一个家庭向旧金山的联邦法院提起诉讼,要求韩亚航空公司就7月6日空难对他们造成的人体和精神伤害赔偿不低于500万美元。

弗纳的这位女当事人是美国国防语言学院的韩语教师,她与儿子搭乘韩亚航空探亲回美时遭遇空难,颈部和背部韧带、肌肉和软组织

受伤,儿子背部受伤,均被送到旧金山总医院救治。

韩亚航空OZ214航班共载有291名乘客,16名机组成员,6日上午约11时27分在旧金山国际机场着陆时失事,3名中国浙江江山中学女学生遇难,181人受伤。

乘客中有中国籍141人,韩国籍77人,美国籍61人以及其他国家乘客。 综合

钓了条57公斤的鱼 卢卡申科完胜普京

综合消息 据俄新社7月31日报道,“我的鱼比你大”大概是白俄罗斯总统卢卡申科如今最想说的一句话了。他声称,自己在戈梅利州普里比亚季河上钓到一条重达57公斤的大鲑鱼。

卢卡申科在完善狩猎和捕鱼规则问题会议上告诉官员们,“我自己就钓上了一条57公斤重的大鲑鱼。我一共钓到了3条鲑鱼,一条重57公斤,第二条重24公斤,第三条重7公斤。”

卢卡申科坦言,钓鱼让他想起了童年时光。他还说,不久前,普里比亚季河连鱼都没有。“那里的秩序得到了整顿。现在你把手伸进河里,就能抓到鱼。”

此前,俄罗斯总统普京度假时钓上了一条21公斤重的大白斑狗鱼。他与这条大鱼周旋了半小时,终于把它拉出水面。不过,这一录像随后在网上引发质疑,有俄罗斯网民称,普京手中的大鱼绝对没有21公斤重,根据尺寸比例,这条鱼最多不超过15公斤,“除非它的肚子里塞进了金条”。但俄总统发言人称,官方并未就此一数据夸大其词。

卡恩表示 政治生涯已结束

综合消息 据法新社7月31日报道,国际货币基金组织前总裁卡恩7月31日接受俄罗斯国家电视台Rossiya 24采访时表示,自己的政治生涯已经结束,他现在的工作是给多国大公司做经济顾问。

卡恩于2007年11月就任国际货币基金组织第十任总裁。2011年,他被控在纽约一酒店性侵一名女服务员,随后辞职。2013年,卡恩向该女子支付150万美元的赔偿,达成了庭外和解,从而结束了这起性侵案的民事诉讼。

然而卡恩在法国依旧官司缠身,2012年,他被控曾在法国北部城市里尔为他的商业伙伴和朋友付钱招妓,组织集体性派对。尽管卡恩一直表示自己无辜,有消息称此案可能在2014年进行第一次庭审。如果“拉皮条”罪名成立,卡恩或面临最高20年刑期。

卡恩为2011年美国性侵案付出了沉重代价,不仅丢掉了国际货币基金组织总裁之位,还失去了竞选法国总统的机会。

德国可能迎来 首位黑人议员

现年51岁的卡伦巴·迪亚比缓步走在德国历史名城哈雷的街道上,他不时和过往的行人握手,和他们闲聊攀谈,耐心地倾听他们的意见。他的德语虽然带着浓重的非洲法语口音,但非常流利。这位出生于塞内加尔的化学家正在为自己的竞选活动争取选票,他希望能够成为德国联邦议会中的第一名黑人议员。

德国将在今年9月22日举行议会选举,角逐联邦议会的600个议席。在众多的议员候选人中,只有81名候选人有着移民背景,占候选人总数的4%。

冯俊扬(新华社供本报特稿)

莱温斯基色诱克林顿录音曝光

录制于1997年11月,原版已销毁

提起美国前总统比尔·克林顿,就很容易联想到他与白宫女实习生莫妮卡·莱温斯基的桃色丑闻。据美国媒体7月31日报道,莱温斯基曾录制了一段性爱录音,意图色诱克林顿与她进行一场秘密的性爱约会。

录音带中只有莱温斯基一人声音

莱温斯基上周刚满40岁。1997年11月,她录制了这段长3分47秒的录音,录音里只出现了她一人的声音。这盒录音带据信早已被销毁,但是有一份副本被秘密留存下来。

这盒性爱录音带落入美国《国民问询报》手中。“我会脱掉衣服然后开始……好吧,我知道你不喜欢那样?我希望晚些时候能够见到你,到时候,希望你能照着我的剧本、做我想要的事情。”

在录音里,当时24岁的莱温斯基告诉克林顿:“我知道你今晚将是独自一人,所以我有两个建议。”随后,莱温斯基“命令”这位美国第42任总统利用他的秘书贝蒂·柯里做中间人,并且制定好日程表,以确保他们的秘密约会不会留下正式记录。

“首先,你需要先与贝蒂计划好,也就是你要在7点或者7点半离开办公室,那个时候所有讨厌我、给我带



克林顿和莱温斯基的合照。克林顿1997年在上面写道:“致莫妮卡,生日快乐。”

来麻烦的人就都回家了。然后,你要迅速溜回办公室,与此同时,我也会悄悄地赶过去。到时候,我们就有个15分钟、半个小时或者更长时间的甜蜜约会了,无论你想要什么。”

莱温斯基还提议,“或许,我们还可以一起看部电影、共享一顿外卖晚餐,或者类似的事情。那样的话,我们就不必应对我上楼被记录下来问题了……这就是我提出的两个建议,你不能拒绝我,因为我实在是太可爱、太招人喜欢了,而且很

快我就不会待在这儿了。”

莱温斯基说:“我希望你能听见这些,然后挑出你想做的事情告诉贝蒂,让她打电话给我。这样的话,我就不用成天紧张兮兮、每两小时打一次电话骚扰她了。我知道,你会觉得这些难以置信,但我有时确实挺招人烦的……我很固执,呃,我真的很想你。”

此外,莱温斯基还感叹此前她与克林顿“60秒钟”的“邂逅”“不够,虽然你看上去非常帅气”。

可能会影响希拉里 竞选总统

《国民问询报》称,最初莱温斯基在1997年11月20日把上述录音播放给好友琳达·特里普听。第二天,这盒录音带被送至总统办公室。此后,包括这盒录音带、莱温斯基写给克林顿的情书在内的桃色丑闻“纪念品”落入一个人的手中,而这个人是与莱温斯基关系密切的人雇佣的“清洁工”。过去15年间,此人从未向外界提及录音带的存在,克林顿夫妇也以为证据被彻底销毁了。

外界普遍认为,克林顿的夫人希拉里将会参加2016年总统大选。《国民问询报》指出,莱温斯基性爱录音带的出现将会破坏希拉里的竞选。“克林顿夫妇以为录音带没了。如果录音带和其他丑闻证据现在出现,想象一下会发生什么呢?”

据《中国日报》

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com